



Обсудить материалы корреспондентов, высказать мнение по наболевшим вопросам, стать участником опросов на злободневную тему, получить бесплатную консультацию специалистов в разных областях вы можете на сайте www.miasskiy.ru.

Цена свободная

ВТОРНИК, 9 июля 2013 года, № 77 (16985)

www.miasskiy.ru

Котельную — на замок

Жители Миасс-2 второй месяц живут без горячей воды



Фото Александра Мизурова/МР

Жителей поселка возмущает, что они регулярно оплачивают коммуналку, но качественную услугу взамен не получают.

Из нескольких районов Миасса в редакцию поступили тревожные сигналы от жителей о том, что в их дома длительное время не подается горячая вода. В числе таких неблагоприятных территорий — поселок Миасс-2, где сейчас остановлена работа местной котельной.

Елена МЕЛЬНИК

В ситуации разбирался депутат округа № 22 Игорь Родионов. В минувшую пятницу он организовал сход жителей поселка. К сожалению, на встречу так и не приехал руководитель ТК «Октябрь» Игорь Яковлев, как раз и обслуживающей по договору аренды котельную Миасс-2. Вопросов же к нему накопилось как у жителей, так и у народного избранника немало. Самый животрепещущий: когда в поселок, наконец, начнет подаваться горячая вода? Котельная Миасс-2 была остановлена на профилактические работы с 1 по 24 июня. Но прошли все сроки, а теплоисточник так и не заработал. Более того, котельную вообще опломбировали. Как пояснила редакция заместитель главы администрации МГО по городскому хозяйству Ольга Кроткова, произошло это из-за того, что у предприятия, обслуживающего котельную, накопились долги как за электроэнергию, так и за газ. Отчасти виноваты в этом и население, считает Ольга Кроткова, т. к. оплату вносит только около 80% собственников. А

где предприятиям, обслуживающим котельные, взять недостающие 20%?

Но возмущению горожан нет предела. Те из них, кто пришел на встречу в минувшую пятницу, в один голос заявляли, что вносят квартплату исправно. Почему же они должны страдать из-за должников?

Сейчас в квартиры жителей Миасс-2 поступает очень холодная вода из скважины, а горячей как не было, так и нет. А ведь летний сезон в разгаре, люди приходят после работ в садах-огородах, а дома нет возможности принять душ.

Жителей поселка пугает перспектива прошлого года, когда у них не было горячей воды полгода: ее отключили сразу же после окончания отопительного сезона и включили с началом следующего. Вот какие мнения услышал автор материала на сходе.

Наталья Ивановна:

— Не хотим быть второстепенной городской территорией! Мы оплачиваем эту услугу и должны иметь ее круглый год, а не только зимой.

Глафира Калько:

— С тех пор, как город отдал котельную в частные руки, у нас уже лет семь летом перебои с горячей водой. В поселке школа, детский сад, интернат, все они страдают летом от отсутствия горячей воды. Такого быть не должно! Чем мы хуже других?

Депутат округа № 22 Игорь Родионов полностью на стороне жителей. Он рассказал, что ему непонятна позиция руководителя ТК «Октябрь», который, по

сути, уклоняется от встречи как с депутатами (был приглашен на депутатскую комиссию по бюджету, но не явился), так и с населением, о чем свидетельствовала состоявшаяся встреча.

Кстати, по данным администрации МГО, из городских мини-котельных именно ТК «Октябрь» накопила больше всего долгов по газу и электричеству.

Ольга Кроткова заверила редакцию, что администрация МГО выполнит авансовый платеж за бюджетные организации и он частично погасит долг предприятия «Октябрь».

Депутат округа № 22 Игорь РОДИОНОВ:

— Я направил служебное письмо с просьбой разобраться и в кратчайшие сроки дать ответ по сложившейся проблеме с горячим водоснабжением. На депутатской сессии 28 июня было принято решение частично погасить долги ТК «Октябрь» в размере 1,7 миллиона рублей и в пятидневный срок возобновить работу котельной. Но никаких решений по Миасс-2 так и не принято.

Хочется задать вопрос администрации: когда будет налажена бесперебойная подача горячей воды жителям Миасс-2? Кто и за что отключает горячую воду жителям Миасс-2? Просьба к администрации МГО дать ответ через газету «Миасский рабочий».

СОБЫТИЯ В ГОРОДЕ...

Детсад в Комарово будет?

На состоявшемся вчера в администрации города аппаратном совещании прозвучала информация о том, что на сайте администрации размещена аукционная документация по строительству детского сада в районе Комарово.

Как подчеркнул глава Миасского округа Игорь Войнов, если этот объект будет сдан в нынешнем году, есть шанс, что строительство дошкольных образовательных учреждений модульного типа в Миассе будет продолжено. Этот вопрос находится на личном контроле министра образования и науки Челябинской области Александра Кузнецова.

...В ОБЛАСТИ

Строго на зарплату

Медработников поликлиник Челябинской области ожидает увеличение зарплат.

С 1 июля тарифы на основе подушевого норматива финансирования амбулаторно-поликлинических подразделений медицинских учреждений Челябинской области увеличатся на 10%. Это стало очередным шагом на пути выполнения указа Президента РФ Владимира Путина и соответствующего поручения губернатора Михаила Юревича о повышении заработной платы работников бюджетной сферы.

В региональном ФОМСе подчеркивают, что медицинские учреждения Челябинской области эффективно наладили свою работу в рамках установленных объемов оказания медицинской помощи, что привело к существенной экономии средств бюджета фонда. Экономленные деньги будут переданы в медицинские учреждения в виде увеличенных тарифов. До конца текущего года ЧОФОМС направит в лечебные учреждения дополнительно 280,5 млн. рублей. Эти средства являются строго целевыми и предназначены на повышение заработной платы медицинских работников поликлиник.

Учили приемных родителей

В этом году по решению губернатора Челябинской области Михаила Юревича штат специалистов, работающих с кандидатами в приемные родители, пополнился более чем на 100 человек.

Как помочь приемным родителям в решении эмоционально-поведенческих проблем детей, научить их созданию комфортной атмосферы в приемной семье, организовать психологическую поддержку — этому учились слушатели курсов на прошедших лекциях, тренингах, круглых столах.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 10 июля: (www.gismeteo.ru)

☀️ **днем +23°, ночью +13°**

на 11 июля:

☀️ **днем +22°, ночью +15°**

Плати и не удивляйся!

Квитанция на имущественный налог придет из Башкирии

На конверте с заказным письмом, отправленным из налоговой инспекции и найденным в почтовом ящике, в качестве обратного адреса почему-то значилась Уфа. Ошиблись адресом? Оказалось, однако, что никакой ошибки нет и что квитанция на уплату имущественного налога пришла именно тому, кому и должна была прийти. Но при чем же здесь Уфа?..

Ответ дал начальник Межрайонной ИФНС России № 23 по Челябинской области Александр НИКИФОРОВ.



За неуплату налогов должника могут не выпустить за границу.

Наталья КОРЧАГИНА

Привет из Уфы

Налоговая инспекция завершила формирование единых налоговых уведомлений на уплату транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц за 2012 год. Рассылка их уже началась, в адрес физических лиц почтой отправлено около 15 тысяч уведомлений.

Почему на конверте с налоговым уведомлением указана Уфа? Дело в том, что начисление и формирование налоговых уведомлений осуществляется миасской инспекцией, а централизованная печать и массовая рассылка документов производится через филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Республике Башкортостан, который как раз и указывается в качестве отправителя.

Если вам понадобятся какие-либо разъяснения и уточнения по начисленным имущественным налогам, обращайтесь в налоговый орган, в котором состоите на учете по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств.

Узнать о том, когда к вам поступит налоговое уведомление, можно, воспользовавшись услугами интернет-сервиса «сроки направления налоговых уведомлений».

Дело закончилось — осадок остался

Завершающая точка в некресивой истории, спровоцированной воспитанниками Миасского детского дома, была поставлена на недавней пресс-конференции заместителем главы администрации МГО по социальным вопросам Геннадием Васильевым, начальником управления социальной защиты населения Еленой Липовой и помощником прокурора Еленой Коршуновой.

Напомним, около месяца назад двое подростков пожаловались уполномоченному при Президенте РФ по правам ребенка Павлу Астахову на якобы применявшиеся к ним насильственные методы лечения в психиатрической клинике. По поручению губернатора Челябинской области Михаила Юревича была проведена масштабная межведомственная проверка всех детских домов региона. После ана-

А может, вы льготник?..

Некоторые категории граждан в соответствии с действующим законодательством имеют право на льготы вплоть до полного освобождения от налогообложения. Но чтобы воспользоваться ими, необходимо своевременно подать в налоговую инспекцию заявление и документы, подтверждающие право на льготы.

Не успели? Значит, придется заплатить налоги в полном объеме. И помните: перерасчет суммы исчисленных налогов производится не более чем за три года.

Информацию о сроках уплаты, ставках и льготах по имущественным налогам можно получить с помощью интернет-сервиса «Имущественные налоги: ставки и льготы».

Должники — за границу? Ни-ни!

В ноябре прошлого года истекли сроки уплаты налогов с физических лиц за 2011 год. Образовавшуюся задолженность инспекция будет взыскивать с физических лиц в принуди-

тельном порядке. В настоящее время готовятся иски о взыскании в суд по 9000 неплательщиков на общую сумму 46 млн. рублей.

Не стоит относиться к своим долгам как к чему-то неважному и несущественному. Неуплата налогов может испортить должнику отпуск, если судебные приставы ограничат его выезд за пределы РФ.

Те, кто не успел подать декларацию по форме 3-НДФЛ, могут сделать это, избежав пени, вплоть до 15 июля. Минимальный штраф за несвоевременную подачу — 1000 рублей

Узнать о своих долгах и погасить имеющуюся задолженность можно с помощью сервиса «Поиск задолженности» или онлайн-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика».

Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России или направить онлайн-заявление на подключение к услуге для последующей регистрации при личной явке

СОБЫТИЯ ГОРОДА

Прямо и без утайки

На канале ОТВ в Миассе стартует новый проект — «Интервью с главой МГО И. В. Войновым».

Удастся ли нашему муниципалитету выполнить указы президента? Вырастут ли зарплаты бюджетников? Останется ли рост тарифов? Выйдет ли жизнь населения на качественно новый уровень? Что думает глава округа о застройке машгородка и об изменении зонирования территории Тургояка? Нужно ли увеличивать расстояние от детских садов и школ до мест продажи алкоголя и закрыть глаза на то, что десятки людей потеряют рабочие места, а бюджет — определенную часть доходов?

Об острых вопросах, интересных темах и работе депутатского корпуса И. В. Войнов расскажет прямо и без утайки. Смотрите «Интервью с главой МГО И. В. Войновым» на канале ОТВ в Миассе сегодня в 17:15. Повтор программы завтра в 14:15, в четверг, 11 июля, в 18:15 и в воскресенье, 14 июля, в 10:15.

Гроза наделала бед

Гроза, прошедшая в минувшую субботу на территории нашего округа, оставила без электричества многие районы округа.

Особенно пострадали несколько северных поселков округа. Гроза превратила пять деревянных опор электропередачи буквально в щепки. Поэтому на фидере «Курортный», питающем поселки Тургояк, Селянкино, Новотагилка, Наилы, Северные Печи и Михеевка, в 19:10 сработала аварийная защита и произошло отключение электроэнергии.

Энергетики сразу же приступили к восстановительным работам, свет в дома поселка Тургояк вернулся в половине десятого вечера, а в поселки Селянкино, Северные Печи, Наилы и Новотагилка к 13:00 воскресенья. В поселке Михеевка работы по замене поврежденных грозой опор продолжились в понедельник.

Латают ямы

На ремонт асфальтового покрытия дорог в Миассе из городского бюджета выделено 5,3 миллиона рублей.

Работы ведет производственная группа «Винек». В планах предприятия — отремонтировать более 8600 квадратных метров асфальта. В программу ямочного ремонта попали 35 улиц разных районов города, в их числе и главные магистрали, и периферийные переулки. По информации комитета по ЖКХ, энергетике и транспорту администрации МГО, половину запланированного объема уже удалось выполнить.

Все идет по плану

В СХПК «Черновской» сенокос практически завершен, а урожай картофеля прогнозируется полноценным.

Напомним, что в конце июня по всей области началась заготовка кормов. На начало июля было заготовлено 19% сена и 8% сенажа. Также в срок в СХПК «Черновской» приступили к сенокосу. Руководитель СХПК «Черновской» Владимир Александров пояснил, что рацион крупного рогатого скота в зимнее время составляют многолетние травы и кукуруза. Если с заготовкой трав никаких проблем не возникло, то кукуруза оказалась в сложных условиях из-за нехватки влаги. Тем не менее весь заготовленный корм высокого качества.

Что касается урожая картофеля, то фермеры рассчитывают получить в этом году средний, но выше прошлогоднего показатель.

Дети — в реанимации по вине родителей

Четверо миасских малышей оказались в больнице койке из-за отравления уксусом и «Белизной».

Как рассказал реаниматолог детского реанимационного отделения ГБ № 4 Константин Башлыков, все случаи произошли в две последние недели июня. Возраст пострадавших детей — от года до двух с половиной лет. Всем им поставлен диагноз «ожог пищевода и ротовой полости». Трое малышей отравлены уксусом, один — «Белизной». Двое из них отправлены на лечение в Челябинск.

Традиционно отравления кислотами приходятся на конец августа и начало сентября, когда начинается сезон заготовок. Произошедшее медики объясняют только одним — халатностью взрослых.

Врачи призывают родителей быть внимательными к своим детям и советуют в случае отравления химическими веществами и кислотами не вызывать у них рвоту и не промывать желудок самостоятельно, а незамедлительно обращаться в больницу.

«Захару» — уже 69!

День рождения грузовика, ставшего легендой, автозаводчане отметили широко и весело

Через праздничных мероприятий и акций, посвященных 69-й годовщине со дня выпуска первого автомобиля, по традиции завершилась массовым гулянием в городском парке.

Праздник под открытым небом отличался, как всегда, интересной для всех возрастов программой, насыщенной разнообразными событиями. Начавшись торжественным шествием автозаводчан, он получил продолжение в виде награждения победителей конкурса праздничных колонн «Уральская радуга», детских конкурсов, шоу двойняшек, аттракционов, творческих мастер-классов, выступлений профессиональных артистов и творческих коллективов Дворца культуры автомобилестроителей.

Сотни работников градообразующего предприятия и просто жителей города получили заряд бодрости и отличного настроения надолго.



ПОМОЖЕМ СДЕЛАТЬ
ПРАВИЛЬНУЮ КАРЬЕРУ



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

ПРОДАВЦОВ

8-9044-99-17-01



ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

www.eldorado.ru

ПРОДАЮ

■ **каркасно-насыпной дом** в пос. Динамо, за мостом (27 кв. м, печное отопление, очень теплый, жилой, есть погреб, стайки, навесной двор, 7 соток земли, все насаждения, газ по огороду, колодец рядом, частично с мебелью) — 800 тыс. руб., без торга. Тел. 8-950-72-23-712.

■ **уч-ки** в дачном поселке на берегу живописного озера Тештырғы в 50 км от г. Челябинска. Тел. 8-952-52-20-314.

■ **Дрова березовые** (пиленые, колотые); **навоз; перегной; ПГС.** Предоставляем документы. Доставка а/м «Урал» с/х, ГАЗ-3307, «Газель». Тел. 8-950-72-18-220, 8-968-11-42-248.

■ **Дрова; песок** (речной, строительный); **отсев; щебень; землю; гравий.** Вывезу строительный мусор а/м ЗиЛ-130, УАЗ, «Мазда». Тел. 8-919-12-22-358.

РЯДОМ С ТОБОЙ

Не бросайте
Полину!

Год назад Полине Букиной поставили диагноз рак III стадии. Благодаря жителям Миасса да и всей страны, благотворительным фондам и предприятиям семье Полины удалось оплатить лечение в Израиле. И это лечение дало прекрасные результаты. Но нейробластома считается одним из самых агрессивных раков и имеет достаточно высокий риск рецидива, то есть повторного роста опухоли.

Самая последняя мировая разработка для лечения рака и снижения риска рецидива — иммунотерапия, именно ее и предложил родителям Полины ее лечащий врач Сергей Постовский. Увы, подобная терапия в Израиле проводится только местными жителями, поэтому Букины обратились в знаменитую клинику Германии, расположенную в г. Грайфсвальде.

Вскоре оттуда прислали счет на 147000 евро. В связи с этим родители Полины вынуждены снова просить помощи у жителей Миасса и дать девочке шанс на здоровое детство.

До сентября Полина будет находиться под наблюдением врачей, так как только в конце мая ей провели высокодозную



химиотерапию, которая убивает не только опухолевые клетки, но и весь иммунитет ребенка. Чтобы помочь детскому организму восстановиться, сделали пересадку стволовых клеток.

Лететь в Германию нужно сразу после окончания лечения в Израиле. Родители обращаются во все известные благотворительные фонды, но, как показал сбор средств на основное лечение, помощь простых горожан оказалась просто неопределимой, без нее не удалось бы собрать такую огромную сумму на лечение.

Пожалуйста, не бросайте Полину на середине пути! Она вытерпела столько боли и мучений, страшно подумать, что все напрасно...

Телефон папы 8-908-04-63-936, Андрей.

№ карты: 4276 7200 1107 0796.

№ счета: 40817810472092409420.

Банк: отделение № 8597 Сбербанк России, г. Челябинск (Миасское отделение № 4910). БИК 047501602.

К/счет 3010181070000000602.

Название/владельца вклада:

Устинова Ольга Владимировна.

МИАССКОМУ ФИЛИАЛУ
ОАО «РОСПЕЧАТЬ»
требуются

● **КИОСКЕРЫ** в районе машгородка, автозавода, пос. Динамо

ТРЕБОВАНИЯ: без в/п, опыт в торговле приветствуется.

Официальное трудоустройство, соцпакет.

Обращаться по тел. 55-08-12, 8-922-63-43-665, с 9:00 до 16:00, в рабочие дни

Миасской станции переливания крови

СРОЧНО
ТРЕБУЮТСЯ ДОНОРЫ
всех групп крови.

Обращаться: пр. Автозаводцев, 36, с 8:00 до 11:30.

Телефон для справок 57-07-95.

Компания «ПЭК»
приглашает на работу: **КЛАДОВЩИКА**

Требования:
● Пользователь ПК
● Опыт работы приветствуется

Мы предлагаем:
● Оформление по ТК
● Достойная з/п
● График работы: 5/2

Обязанности:
● Учет
● Прием
● Хранение ТМЦ

Тел.: +7(929) 649-80-08
E-mail: hr@rescom.ru

www.rescom.ru
ПЭК • БУДЬ ЭКСПЕРТОМ

ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

ВРАЧЕБНЫЙ ПРИЕМ

- ◆ Невролог
- ◆ Гастроэнтеролог
- ◆ Ортопед

Тел. 544-193.
Обр.: пр. Октября, 29

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

КУПЛЮ

■ а/м «ВАЗ», «ГАЗ», «Москвич», «УАЗ», «ЗАЗ», иномарки, а также кузова и др. металлолом. Тел. 8-952-51-34-722.

■ **старые холодильники; стиральные машины; газовые и электроплиты; батареи и другой лом.** Приедем сами. Быстро. Тел. 8-908-57-70-929.

■ **б/у холодильники; стир. машины; плиты и другой лом.** Дорого. Тел. 8-908-04-04-308.

GRANADAPRESS
издательский дом

Новый уникальный сервис от ИД «Гранада Пресс»

Новый удобный сервис предлагает рекламодателям Издательский дом «Гранада Пресс».

Теперь вы можете разместить частные объявления в газетах «Вечерний Челябинск», «МК-Урал», «Южноуральская панорама», «Аргументы недели», «Вечерний Челябинск. Управдом», «Челябинский караван», «Миасский рабочий», в тематических вкладках «Губерния» и других печатных изданиях, входящих в холдинг, через Интернет.

Территория распространения изданий — Челябинск и Челябинская область.

НОВЫЙ СЕРВИС — ЭТО УДОБНО
Вы экономите свое время!

Множество способов оплаты:

- через сотовых операторов с помощью SMS,
- кредитными или дебетовыми картами VISA/MasterCard,
- с помощью систем электронной коммерции Web-money и «Яндекс-деньги»,
- через мобильные терминалы.

Оплатить объявление можно в любом отделении Сбербанка.

От размещения объявления вас отделяет всего несколько кликов — нужно посетить сайт www.granadapress.ru и зайти в раздел «Подать объявление».

Не забудьте переоформить ежемесячное пособие на ребенка

Уважаемые получатели ежемесячного пособия на ребенка!

Доводим до вашего сведения, что в связи с вступлением в силу Закона Челябинской области № 351-ЗО от 18.07.2012 г. «О внесении изменений в статью 6 Закона Челябинской области «О ежемесячном пособии на ребенка» ежемесячное пособие на ребенка **назначается на три года** (ранее назначалось до 16 лет), суммы пособия — 220 руб., на детей одиноких матерей и детей инвалидов — 440 руб., на детей военнослужащих и детей, чьи родители находятся в розыске, — 330 руб. Всем оформившим данное пособие до 18.07.2012 г. необходимо вновь подтвердить право на получение пособия, переоформив документы до 31.12.2013 г. Не обратившимся гражданам выплата ежемесячного пособия будет прекращена с 01.01.2014 г.

Напоминаем, что ежемесячное пособие на ребенка может быть назначено, если ваша семья относится к категории малообеспеченных семей и среднедушевой доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума, который равен **6799 руб.**

Необходимые документы для переоформления:

- СНИЛС
- ИНН
- Паспорт заявителя
- Свидетельство о рождении ребенка
- Справка с места жительства о составе семьи
- Документы, подтверждающие доход каждого члена семьи, либо документы, подтверждающие отсутствие доходов семьи за последние три месяца перед обращением. При отсутствии трудовых книжек предоставляются копии дипломов (аттестатов) с последнего места учебы. Для учащихся — справки с места учебы о форме обучения, справки о размере стипендии
- Договор на открытие счета в кредитной организации
- Дополнительно предоставляются свидетельства об установлении отцовства, о браке, о расторжении брака, справка об инвалидности ребенка, если таковые имеются.

Переоформить пособие на ребенка и получить дополнительную информацию вы можете по адресу:
г. Миасс, пр. Макеева, 8а, т. 53-26-63.

Приемные дни: понедельник, вторник, среда с 8-00 до 17-00.
Перерыв с 13-00 до 14-00.